



文登区民政局开展“寒冬送温暖”活动

本报文登12月9日讯 随着气温的下降,文登区民政局主动作为,多举措开展“寒冬送温暖”专项救助活动,为生活无着落的流浪乞讨人员送去了党和政府的关怀,让困难群众在寒冬时节感受到了阵阵暖意。

在此次专项救助活动中,文登区民政局专门组织召开

“寒冬送温暖”专题工作会议,根据寒冬救助工作特点,增派巡查人手,扩大巡查范围,增加巡查频次;利用科室业务会时间学习救助规程,研讨解决救助中的难点,健全应急救助预案,确保早发现、快救助、全覆盖。

在做好街面发现和应急救

助机制的同时,文登区民政局还不断加强和公安、综合执法等部门的联动,充分调动交警、环卫工人、公交出租司机、夜间安保人员及热心群众的积极性,发挥社会组织、村(居)民委员会等基层组织了解民情、反应迅速的特点,及时向民政部门提供救助线索,同时利用网

络、报纸、公众号等方式告知公众救助途径,推动“寒冬送温暖”行动走向深入。

在做好主动救助、主动排查的同时,文登区民政局还狠抓救助安置场所管理,对安全设施、采暖设施进行检修;增设安置床位,采购救助物资;继续狠抓救助档案的动态管理,做

到进站有据可查,出站有踪可寻。同时,设立隔离房间,充实防疫物资,组织疫情应急演练,新救助人员全部进行核酸检测,已安置人员进行体温监测,安置环境每天定时消杀,并安排独立发热留观室。截止目前已救助安置流浪乞讨人员7人。

(丛媛玲)

文登区工信局:精准帮扶助力脱贫攻坚

本报文登12月9日讯 今年以来,文登区工信局始终把脱贫攻坚作为最大的政治责任和第一民生工程,坚持出实招、求实效,扎实开展精准扶贫、精准脱贫,努力在打赢脱贫攻坚战的征程中交出一份亮丽答卷。

疫情面前有担当

文登区工信局共有两名驻村第一书记,还负责了1个包扶村。今年年初,面对突如其来的疫情,工信局两名驻村第一书记闻令而动、向“疫”而行,毅然放

弃春节假期,提前回村返岗,与村两委班子共同研究防控措施、落实防控责任,与广大村民肩并肩、手挽手全力打响疫情防控阻击战。当得知大宋家沟村村民防护物资短缺时,驻村第一书记立即与派驻单位联系,紧急协调300只口罩给予驰援,解决了燃眉之急。

危难之际显身手

一方面积极引导村民清理“三大堆”,开展“厕所革命”,并投入6万元,帮助改善村容村貌,

提升村民居住质量,增加群众幸福感指数;另一方面向村两委班子赠送了沙发、桌椅及空调等物资,为村民安装了篮球架等健身设施,既改善了村两委的办公条件,又丰富了群众的文化体育活动。为深入实施信用“五进”工程,让诚信成为乡村脱贫攻坚的“加速器”和“助推剂”,文登区工信局又及时捐赠了家纺产品、生活用品等价值1.2万多元的物资,帮助大宋家村建起了巾帼信用超市,引导广大村民牢固树立遵信崇信、守信立信的新观念,把信用融入农村治理、脱贫攻坚

的方方面面。

倾情帮扶解民忧

针对峰山村老人“就餐难题”,文登区工信局投入4万元,帮助村里建起了日间照料中心,为很多独居和空巢老人提供就餐服务,让老人乐享晚年。针对村民“吃水难题”,文登区工信局积极协调有关部门,将两个第一书记村全部纳入文登区农村规范化供水工程范围,使困扰多年的问题得到彻底解决,让广大村民吃上了“放心水”。针对大宋家

沟村集体经济薄弱的实际,文登区工信局积极支持该村党支部流转土地3亩,引导其领办生姜种植合作社,每年为村集体增加收入7万元。为了能够让农产品产得出、销得了,文登区工信局一方面邀请专家学者,对全区52个省级扶贫工作重点村信息员进行了专题培训,系统讲授农村电商、科技、互联网等信息化知识,借助电商平台助推脱贫增收、乡村振兴;另一方面立足自身职能优势,积极引导爱心企业参与扶贫消费活动。截止目前,已完成订单总额近2万元。 (李明利)



12月2日,威海市文登经济开发区小学开展“学宪法知宪法 做守法小公民”教育活动。学生们通过班会、校园广播、做手抄报、知识竞赛等形式,学习宪法知识,弘扬宪法精神,增强法制观念。

(宋永强 摄影报道)

精准扶贫盲人按摩

(2017—2020)创业就业

(一)政策依据

关于印发《共享阳光 威海市精准扶贫盲人按摩(2017—2020)创业就业行动计划实施方案(试行)》的通知(威残联〔2017〕25号)。

(二)扶持对象及标准

扶持对象:本区户籍,持有《中华人民共和国残疾人证》(第二代)的就业年龄段未就业,具备劳动能力且愿意从事盲人按摩工作的视力残疾人。

开办的盲人按摩机构,一般应具有“企业法人营业执照”或“个体工商户营业执照”或《医疗机构执业许可证》,开办时间为上一年度。扶持标准:每个新开设按摩机构(店)一次性给予1万元补贴。

(三)申报材料

“企业法人营业执照”或“个体工商户营业执照”或《医疗机构执业许可证》副本复印件一份,申请人残疾人证、保健按摩或盲人医疗按摩资格证书复印件各一份。

(四)办理流程

符合条件的盲人按摩机构向镇、街、金山管委残联提出申请,由区残联审核,审核通过上报市残疾人就业中心,市残疾人就业中心根据申报情况下拨扶持资金,区残联于20个工作日内将扶持资金下拨到位。

(五)承办部门和联系电话

各镇、街、金山管委残联,区残联教育就业部电话:6083031

文登区残疾人联合会

国网威海市文登区供电公司取得山东文登抽水蓄能电站

500千伏送出线路建设工程规划许可证

近日,经多方协调,国网威海市文登区供电公司顺利取得山东文登抽水蓄能电站500千伏送出线路建设工程规划许可证。

山东文登抽水蓄能电站是山东省重点工程,电站装机容量1800兆瓦,年发电量26.28亿千瓦时,年抽水用电量35.04亿千瓦时。该工程由国网新源公司投资82亿元建设,计划2022年7月份并网发电。根据蓄能电站工程进度要求,作为属地方的国网威海市文登区供电公司一是负责配合办理线路路径规划、环保等相关手续,配合可研、初设审查等工作;二是配合做好施工前项目部房屋租赁、开工报审等各项工作;三是协调属地乡镇政府、村委做好铁塔施工、线路建设

的民事赔偿工作,确保工程顺利实施。

500千伏送出线路工程计划于今年12月份开工,2021年12月份竣工投产。自威海市文登区界石镇柳林庄村附近的文登抽水蓄能电站起,至威海市文登区宋村镇大寨村东北侧500千伏昆嵛站止,途径文登区界石镇、葛家镇、米山镇和宋村镇。新建线路全长32.9千米,本工程为新建500千伏同塔双回路输电线路工程,总投资约为1.6098亿元。

为保证工程顺利开工,国网威海市文登区供电公司一是做好项目前期实地勘察。工作人员积极与设计单位逐基铁塔进行现场勘察,不断优化线路路径选址,确保工程

能顺利实施;二是及时提交申报材料。工程途径文登区四个乡镇,材料需每个乡镇政府签章。国网威海市文登区供电公司实行专人对接,加强与镇政府工作人员沟通,以最快的速度取得工程图纸及工程审核意见的签章;三是多流程并行加快进度。与规划文登分局、审批服务大厅工作人员有效沟通,将该工程规划设计方案的批前公告和行政许可批前公告同时进行公示,节省了7个工作日的时间,为顺利取证提供有效保证。

该证的取得能确保500千伏送出线路工程依法合规开工,对电网调峰运行、缓解威海地区负荷不断增长具有重要意义。

(张海军 邵茂发)